今日运河 城事

-次性补缴养老保险,城镇未参保集体企业退休人员可享正式职工待遇

下月起,还可以领取暖补贴



险金发放 在专门办 得银行卡 里 本报记者

◀ 养老保

李岩松

本报济宁11月14日讯(记者 通讯员 孙静波) 14日记者获 悉,个人一次性补缴养老保险(城镇未 参保集体企业)的退休人员下月将领 到取暖补贴,取暖补贴将和职工养老 保险金一起发放。济宁市9783名这些 退休人员将首次领到取暖补贴。

14日下午,在红星小区,记者见到 了正在晒暖的高女士和老伴孙先生。 74岁的高女士是山推股份有限公司的 一名退休人员。上世纪80年代,她跟随 丈夫来到济宁工作,成了一名"家属 工"。她在公司里工作了15年,曾看过 自行车、烧过锅炉等,2000年她才回家 照顾孙子,不再上班。因为工种性质, 她没有参加职工养老保险,所有一直 未享受到正式职工的待遇。

根据省政府的有关规定,济宁市 人力资源与社会保障局开展城镇未参 保集体企业退休人员个人一次性补缴 养老保险的工作。高女士的家人给她 补缴了基本养老保险费,今年4月,高 女士开始领取养老金。退休金每月接 近500元,基本够花了

按照省人力资源与社会保障厅文 件要求,今年起,为这些退休人员发放 取暖补贴,下月起取暖补贴将和职工 养老保险金一起发放。

听说下月能领取取暖补贴了,"太 高兴啦!今年既领到了养老金,又开始 领取取暖补贴了。我终于享受到正式 职工的待遇。"高女士乐呵呵地说。

截止到2012年8月底,济宁市有 9783名城镇未参保集体企业退休人员 办理了参保缴费,收缴养老基金4.2亿 元。这些未参保退休人员有了养老保 障。像高女士一样,这些退休人员也将 首次领到取暖补贴。

济宁市人力资源与社会保障局养 老保险科的工作人员介绍,城镇未 参保集体企业的退休人员包括, 2010年12月31日前具有济宁户籍, 未参加企业职工基本养老保险和机 关事业单位养老保险,同时达到或 超过退休年龄,且在1996年1月1日 前,与济宁城镇集体企业建立劳动 关系或形成事实劳动关系的人员。 他们自愿申请一次性补缴15年基本 养老保险费后,纳入城镇企业职工基 本养老保险体系,享受正式退休人员 的养老待遇。

葫芦丝、陶笛、快板、二胡……

传统乐器"走进"小学特长班

本报济宁11月14日 讯(记者 汪泷 通讯员 刘晓芬) 济宁市明珠 小学新增7个特长班,和 以往的特长班有所不 同,这次学校把葫芦丝、 陶笛、快板、二胡等传统 乐器引进第二课堂。

14日下午4点,正是 学校放学时间,明珠小 学的学生们并不急着离 开校园,而是奔向各自 的特长班。四年级4班的 张作桓以前是学校鼓号 队队员,有一些音乐底 子的他,这学期听说学 校新增了多个音乐特长 班后,便申请加入了吉 他班,"我喜欢听吉他的 声音,而且我觉得自己 抱着吉他时的样子蛮帅 的。"张作桓有些不好意 思地说。

而在操场上,几十 个学生正在练习抖空 竹,空竹的嗡嗡响声显 得颇有气势。现在学校 三年级的200多个学生 都在练习抖空竹,其中 有不少学生已经开始学 习花样更多、难度更高 的单轮空竹了。

学校负责教空竹的 体育老师王书民告诉记

者,抖空竹可以增强学 生们的身体协调性、灵 活性,以及反应能力. "不少学生刚开始练的 时候抖上一分钟就气喘 吁吁,现在抖20分钟都 没问题,学生们的体质 也都增强了不少。"

据了解,明珠小学 为学生们开设特长班由 来已久,考虑到进一步 培养孩子们的不同天 赋,学校在这个新学期 又增加了7个特长班,其 中包括葫芦丝、陶笛、快 板、二胡等传统乐器

学校还从校外聘请 了6名专业老师,指导学 生发展个人特长。负责 教葫芦丝老师孔超,在 -家文化演艺中心从事 民乐表演10余年。他表 示,学生们能否把葫芦 丝吹好并不重要,而是 通过吹奏这些传统乐 器,让学生了解更多的 传统文化。

明珠小学校长孙 志军告诉记者,丰富多 彩的特长班是学校打 造的第二课堂,能够更 好地引导学生们发展 兴趣爱好,挖掘他们的 天赋。



济宁振华丰田汽车销售服务有限公司

济宁泛华丰田汽车销售服务有限公司

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务。详情请咨询一汽丰田经销店

地址: 济宁市高新区327国道市车管所对面

销售热线: 0537-3719966 地址:济宁市西外环(105国道)与车站西路交汇处向南188米 销售热线: 0537-5153333 0537-5155111

http://www.jnzhtoyota.com http://jnfh.ftms-dlr.com.cn



CROWN皇冠

● 一浸 TOYOTA

RAV4